

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 124

Пятница, 27 июня 1947 г.

Цена 20 коп.

Ударная задача городской партийной организации

В дни Великой Отечественной войны выполнение норм выработки всеми рабочими, по решению правительства в Орске начались строительство Южно-Уральского машиностроительного завода. В первой послевоенной пятилетке это крупнейшее предприятие войдет в строй действующими. Уже сейчас оно дает много важной продукции для различных отраслей социалистической индустрии: черной и цветной металлургии, тяжелого машиностроения, нефтяной и энергетической промышленности. С каждым годом их выпуск должен увеличиваться.

Быстрейшее окончание строительства этого завода, проведение его на высоком техническом уровне — одна из важнейших, ударных задач городской партийной организации.

Между тем, темпы работ по сооружению новых и достройке уже действующих цехов предприятия в настоящее время не могут удовлетворить растущих требований. План строительно-монтажных работ по Южуралмашзаводу за пять месяцев нынешнего года выполнен только на 62 процента. Во втором квартале нужно было сдать в эксплуатацию механосборочный цех, компрессорную и кислородную станции, систему постоянного электроснабжения и десятитонную электропечь. Но квартал на исходе, а ни один из этих объектов не закончен.

Трест «Южуралтажстрой» ведет работы по строительству нового завода совершенно неудовлетворительно. В коллективе строителей и монтажников не организовано по-настоящему социалистическое соревнование, низка организация труда, слабы трудовая и производственная дисциплина, нет должного контроля за качеством работ, не организовано повышение квалификации рабочих и подготовка новых кадров. Все это привело к значительному снижению выработки на одного рабочего, к превышению стоимости строительства, к тому, что трест в течение целого года

затратил на выполнение норм выработки всеми рабочими, снижение стоимости строительства.

Повышение темпов сооружения цехов завода немыслимо без коренного улучшения работы на всех участках треста.

Особое внимание необходимо обратить на работу предприятий, выпускающих местные стройматериалы, в частности — кирпичного завода и каменного карьера, на повышение качества продукции подсобных заводов и карьеров стройки, ибо сейчас оно является совершение неудовлетворительным.

Нужно поднять требовательность к руководящим работникам треста, укрепить среди них государственную дисциплину. Этому, несомненно, будет способствовать внедрение суточных графиков работ на всех пусковых объектах, строгий контроль за тем, чтобы в действие вводились лишь полностью законченные цехи.

Партийная организация треста должна стать в авангарде борьбы за успешное выполнение заданий правительства по строительству нового завода. Она обязана создать в коллективе обстановку напряженной борьбы за осуществление плана, за укрепление трудовой и производственной дисциплины, смело развернуть критику и самокритику недостатков, добиваясь из ее основ постоянного улучшения работы. Необходимо усилить контроль партийной организации над хозяйственной деятельностью администрации, сосредоточив основное внимание на укреплении плановой дисциплины, внедрении графиков работ, механизации, обеспечении строительства высококачественными местными стройматериалами с тем, чтобы добиться повышения производительности труда, снижения стоимости строительства, повышения качества работ.

Партийное бюро треста должно добиться укрепления цеховых партийных организаций, повысивших их роль и инициативу в разрешении вопросов производственной и кадровой политики. Партийные

24 июня, в 11 часов утра, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось пятое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — заместитель председателя Верховного Совета РСФСР депутат **Л. И. Соколов**.

В порядке дня — обсуждение доклада Министра финансов РСФСР депутата

Сафонова А. М. о Государственном бюджете РСФСР на 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

В прениях выступили: депутат **Бурылиев П. Г.** (Пушкинский округ, Московская область), Министр просвещения РСФСР **Калашников А. Г.**, депутат **Тока Ф. К.** (Тувинский округ, Тувинская автономная область), депутат **Герасимов А. М.** (Уваровский округ, Тамбовская область), депутат

Ситников Г. С. (Алапаевский округ, Свердловская область), депутат **Катаев В. П.** (Щербаковский округ, город Москва), депутат **Белозерский Г. Н.** (Верещагинский округ, Молотовская область), депутат **Пишулина В. Г.** (Усманский округ, Воронежская область), депутат **Борисов С. Р.** (Якутская АССР).

На этом пятое заседание Верховного Совета РСФСР закрывается.

Сессия Верховного Совета РСФСР

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

24 июня 1947 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

25 июня 1947 года

25 июня, в 11 часов утра, в Кремле, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось шестое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **М. П. Тарасов**.

В порядке дня — обсуждение доклада Министра финансов РСФСР депутата **Сафонова А. М.** о Государственном бюджете РСФСР на 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

В прениях выступили: депутат **Киселев В. И.** (Петровский округ, Саратовская область), депутат **Фаталиев Ж. М.** (Буйнакский округ, Дагестанская АССР),

депутат **Мерцлин Р. В.** (Березниковский округ, Молотовская область), депутат **Тоев В. С.** (Дзауджикайский округ, Северо-Осетинская АССР).

Председательствует — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **М. П. Тарасов**.

В связи с тем, что вопрос об образовании правительства РСФСР поставлен на рассмотрение Верховного Совета РСФСР, Совет Министров считает свои обязанности исчерпанными и слагает свои полномочия перед Верховным Советом.

Совет Министров РСФСР просит Вас довести о настоящем до сведения Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Председатель Совета Министров РСФСР **М. И. Родионов**.

Далее Председатель оглашает заявление Председателя Совета Министров РСФСР депутата **М. И. Родионова**.

«Председателю Верховного Совета РСФСР тов. **Тарасову М. П.**

В связи с тем, что вопрос об образовании правительства РСФСР поставлен на рассмотрение Верховного Совета РСФСР, Совет Министров считает свои обязанности исчерпанными и слагает свои полномочия перед Верховным Советом.

Совет Министров РСФСР просит Вас довести о настоящем до сведения Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

На этом шестое заседание Верховного Совета РСФСР закрывается.

По предложению депутата **Майорова П. В.** Верховный Совет РСФСР единогласно принимает следующее постановление:

«Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики принимает заявление Председателя Совета Министров о сложении правительством РСФСР своих полномочий перед Верховным Советом, выражает доверие Совету Министров и поручает Председателю Совета Министров товарищу **Родионову Михаилу Ивановичу** представить Верховному Совету предложение о составе правительства Российской Советской Федерации Социалистической Республики».

На этом шестое заседание Верховного Совета РСФСР закрывается.

Заседания Верховного Совета РСФСР

24 июня, в 11 часов утра, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось пятое заседание Верховного Совета РСФСР.

За столом Председателя — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат **М. П. Тарасов** и Заместители Председателя Верховного Совета РСФСР **Х. В. Валумян**, **Ф. Г. Гончаров**, **Ш. Г. Ишкинина**, **Б. Г. Музруков**, **А. Н. Несмеянов**, **М. В. Сарычева**, **Л. И. Соколов**, **Н. П. Тарасов**. В приветственных ложах — товарищи **А. А. Кузнецков**, **М. Ф. Ширяев**, члены президиума Верховных Советов СССР и РСФСР, депутаты.

Признавая, правильность замечаний депутатов Рукавишниковой, Харитонова и других о том, что в прошлом году были неудовлетворительно распределены учебники по школам и среди учащихся, товарищ Калашников сообщает, что УЧИДЕПИЗ к 20 июня отпечатал и передал КОГИЗу свыше 40 миллионов экземпляров учебников, почти в 5 раз больше, чем в прошлом году.

Депутат **С. Н. Тока** (Тувинская автономная область) отмечает, что за 2 года, прошедших с того исторического дня, когда Тува вступила в братскую семью народов Российской Федерации, в области произошли огромные перемены. Советское правительство за 2 бюджетных года от-

дало назад с нашего победоносного пути к коммунизму. Как один человек, встал весь советский народ на защиту своей Родины, сплотился вокруг своего любимого вождя — великого Сталина и добился победы.

Всегда и везде в самые трудные, самые грозные критические минуты советские писатели были вместе с народом. Они делились с миллионами советских людей новостями и лишениями трудных военных лет, они героически сражались на полях сражений, не покладая рук работали в тылу.

После войны, вместе с победившим народом, советские писатели вернулись к мирному труду, отдавая все свои силы колхозам, для различных хозяйственных нужд колхозов.

раза, проси — один раз, подсолих — 3 раза, сквала — 4 раза. Пары на десятое июня вспаханы. По сравнению с давними уровнями ноги головы рогатого скота и овец взрослое в 2 раза.

Депутат Пишулина предъявляет счет к Министерству местной промышленности, центросовзу и управлению промкооперации, которые выпускают очень мало поездов для транспортировки зерна и овощей, не обеспечивают колхозы обычными косами, колесной мазью, сорбусом и т. д.

Товарищ Пишулин ставит также вопрос об организации в области торговли лесом для различных хозяйственных нужд колхозов.

Все это привело к значительному снижению выработки на одного рабочего, к превышению стоимости строительства, к тому, что трест в течение длительного времени находится в долгу перед эксплоатационниками, перед страной.

Партийное и хозяйственное руководство треста «Южуралтажстрой» (бывший управляющий т. Соболев, бывш. г. инженер т. Дыкин, бывш. секретарь партбюро т. Наумов) не обеспечило мобилизацию коллектива на выполнение задач по быстрейшему окончанию строительства первой очереди Южуралмашзавода, допустило терпимое, безответственное отношение к срыву государственного плана, не развернуло критики и самокритики недостатков, имеющихся в работе. Коренным вопросам строительства не уделяли должного внимания бюро заводской парторганизации и Ленинский райком ВКП(б).

Необходимо быстрейший и коренной переворот в строительстве Южно-Уральского машиностроительного завода!

Бюро горкома ВКП(б), рассматривая падежи этот вопрос, определило конкретные мероприятия, направленные на устранение недостатков в работе треста и завода, на обеспечение выполнения плана строительно-монтажных работ и пуска цехов в эксплуатацию.

Первоочередным объектом определены десятитонная электропечь, система постоянного электроподжигания от ТЭЦ, механический цех, компрессорная и кислородная станции, пружинное и термическое отделение кузнецко-прессового цеха и некоторые другие. Руководство треста (управляющий т. Радостев) должно соорудить здесь необходимые материальные и людские ресурсы. Нужно без промедления разработать планы организационно-технических мероприятий, выполнение которых обеспечит улучшение организации труда, укрепление плановой дисциплины, выполнение и перевыполнение заданий правительства.

Южно-Уральский машиностроительный завод призван сыграть важную роль в деле послевоенного восстановления и неуклонного подъема народного хозяйства страны. Дело чести коллектива треста «Южуралтажстрой», заслужившего за свой самоотверженный труд в годы войны орден Трудового Красного Знамени, быстрее преодолеть трудности, предстоящие в работе организаций, принять все меры к ускорению и повышению качества строительства крупнейшего, первоклассного предприятия. В этом ему должна помочь и поможет вся городская партийная организация.

УБОРКА ХЛЕБОВ

СТАВРОПОЛЬ, 24 июня. (ТАСС). В крае развертывается уборка хлебов. В Прикубанских и других районах уже несколько дней идет выборочная косовина олимого ячменя.

В Воронцовско-Александровском районе нынешно в работе до 40 логореек. На полях колхозов вышли комбайны. На заготовительные пункты пошли первые обозы с хлебом нового урожая.

Начали сдачу хлеба государству колхозы Молотовского района.

БАКУ, 24 июня. (ТАСС). С каждым днем все шире развертывается фронт уборочных работ в колхозах Азербайджана. Только за последнюю пятницу убран хлеб с площади в 50 с лишним тысяч гектаров.

ЗАПОРожье, 24 июня. (ТАСС). Нео-

бходимо укрепление цеховых партийных организаций, повышение их роли и инициативы в разрешении вопросов производственной партийной жизни. Важным мероприятием является организация партийных групп на участках управления «Промстрой», непосредственно ведущего строительство завода. Это позволит усилить партийный контроль за повседневным ходом работ, партийное влияние на деятельность каждого участка.

Одной из самых серьезных задач в деле улучшения работы треста является быстрейшее устранение недостатков в деле материально-бытового обслуживания строителей. Сейчас общежития, столовые, магазины треста работают плохо, имеются перебои в выплате заработной платы. Эти вопросы должны всегда быть под контролем партийной организации. Партию обязано лучше руководить работой постстройкой. В последнее время он устранился от проведения производственных совещаний, ослабил руководство социалистическим соревнованием, мало занимается организацией труда и вопросами зарплаты, удовлетворением бытовых и культурных запросов рабочих. Профсоюзная организация треста должна активно участвовать в разрешении задач, связанных с выполнением плана и пуском в эксплуатацию цехов Южуралмашзавода. Это — одно из условий успешного осуществления заданий правительства.

Южно-Уральский машиностроительный завод призван сыграть важную роль в деле послевоенного восстановления и неуклонного подъема народного хозяйства страны. В результате этого промышленность области досрочно выполнила план пяти месяцев и увеличила на 26 процентов выпуск продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Депутат Бурыличев ставит вопрос об увеличении производства топлива в области, об ускорении строительства торфобрикетных заводов.

Министр просвещения РСФСР А. Г. Калашников говорит об огромной роли советской школы в деле коммунистического воспитания молодежи, об успехах народного образования, достигнутых в Российской Федерации за годы советской власти. В 1946 году работало 115 тысяч школ, в которых обучалось более 15,5 миллиона школьников. План 1947 года предусматривает дальнейшее расширение сети учебных заведений и увеличение в среднем на 7—10 процентов контингента учащихся и студентов.

Товарищ Калашников сообщает, что Министерство просвещения разработало проект коренного улучшения постановки учебно-воспитательной работы. В новом проекте учебного плана перераспределяется учебный материал по годам обучения в соответствии с возрастными особенностями учащихся. Уделяется большое внимание основным учебным предметам, обеспечиваются условия для улучшения внеучебной и внешкольной работы. Далее товарищ Калашников говорит о роли учителей, подчеркивая, что забота об учителе должна стать повседневным делом областных, городских и районных советов.

По остальной территории республики озимые и яровые хлеба находятся преимущественно в фазе налива.

В порядке дня — продолжение прений по докладу Министра финансов РСФСР А. М. Сафонова о Государственном бюджете РСФСР на 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

Председательствующий депутат Л. И. Соколов предоставляет слово депутату П. Г. Бурыличеву (Москва).

Депутат Бурыличев сообщает, что бюджет Московской области в 1946 году был выполнен со значительным превышением доходов и расходов по сравнению с 1940 годом. В текущем году бюджет увеличивается на 30 процентов, что дает возможность Московской области провести большие мероприятия по подъему сельского хозяйства, дальнейшему увеличению производства товаров широкого потребления.

Выполнения обязательства, данные в письме товарищу Сталину, колхозники и колхозницы Московской области успешно, в сжатые сроки провели весенне-посевные работы. Государственный план сева перевыполнен.

Самоотверженный труд работников сельского хозяйства дал отличные результаты — на подмосковных полях зреет хороший урожай.

Рабочие промышленных предприятий Московской области активно включились в социалистическое соревнование за выполнение плана второго года послевоенной пятилетки.

В результате этого промышленность области досрочно выполнила план пяти месяцев и увеличила на 26 процентов выпуск продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года.

Депутат Бурыличев ставит вопрос об увеличении производства топлива в области, об ускорении строительства торфобрикетных заводов.

Расшириена продовольственная база, которая теперь обеспечивает население городов картофелем и овощами.

На полях колхозов растет богатый урожай. Чтобы убрать его в сжатые сроки и без потерь, в области, одновременно с завершением ремонта комбайнов и сельскохозяйственных машин, осуществляется оснащение каждого комбайна освещением. Это позволяет удвоить производительность машин на уборке хлеба, особенно в короткие осенние дни.

Большая работа проделана по электрификации сельского хозяйства области: из 2154 колхозов — 2000 обеспечены электропрограммами.

Для подъема уровня жилищного строительства и коммунального хозяйства товарищ Ситников считает необходимым создать в Свердловске уральский филиал академии коммунального хозяйства.

Депутат В. П. Катаев (Москва) говорит:

— Война с фашистской Германией показала, на что способны миллионы простых советских людей, когда враги покидаются на свободу, независимость и честь нашей Родины, когда врачи пытаются вырвать из наших рук великие завоевания Октября и отбросить нас хотя бы

на тму.

После войны, вместе с победившим народом, советские писатели вернулись к мирному труду, отдавая все свои силы благородному делу дальнейшего развития народного хозяйства нашей Родины.

Напомнив об историческом постановлении ЦБ ВКП(б) о журналах «Звезда» и «Ленинград», товарищ Катаев говорит, что это решение помогло писателям еще теснее сократить ряды вокруг большевистской партии и приступить к выполнению задач, которые жизнь поставила перед всеми честными патротами-литераторами в дни послевоенной сталинской пятилетки.

Депутат Катаев ставит вопрос о необходимости увеличения тиражей книг и обращается с просьбой от имени советских писателей в Совет Министров помочь осуществить издание серии лучших произведений советских писателей к 30-й годовщине Великого Октября.

Министр здравоохранения РСФСР депутат Г. Н. Белецкий отмечает, что асигнования на здравоохранение, включая расходы на подготовку медицинских кадров, составляют почти четверту часть всего государственного бюджета Российской Федерации. Этот факт свидетельствует об огромном внимании советского государства по вопросам охраны народного здоровья.

Душевой расход на нужды здравоохранения по сравнению с 1913 годом возрос в нашей стране во много десятков раз. В РСФСР резко увеличилась рождаемость. В 1946 году по рождаемости прирост населения почти достиг довоенного 1940 года. Неуклонно снижается смертность населения.

Депутат Белецкий подчеркивает необходимость выполнения в установленные сроки плана нового капитального строительства учреждений здравоохранения. Следует обеспечить каждый район основными специалистами — врачами, осуществлять программу развертывания медико-санитарных учреждений в городах и в деревне, широко прислать к строительству больницы, поликлиники, амбулатории, детских учреждений средств промышленных министерств.

Депутат Белецкий вносит предложение — поручить Совету Министров РСФСР войти с ходатайством в правительство Союза об издании постановления, обязывающего промышленные министерства при строительстве рабочих поселков, фабрик, заводов, шахт, рудников и других предприятий строить больницы, поликлиники и детские учреждения.

— Я работаю председателем колхоза в течение 14 лет, — говорит депутат А. М. Пишулина (Воронежская область). За все время Отечественной войны колхоз добился хороших урожаев и выполнил свои обязательства перед государством.

Депутат Пишулина рассказывает о неустанный борьбе членов сельскохозяйственных артелей за высокий урожай в этом году. Зерновые посевы прополоты два

(Окончание на 2 стр.)

Сессия Верховного Совета РСФСР

Заседания Верховного Совета РСФСР

(ОКОНЧАНИЕ)

ведливо критиковали Министерство коммунального хозяйства.

Товарищ Родионов подчеркивает далее огромную организаторскую роль местных Советов по мобилизации народных масс на превращение в жизнь плана новой сталинской пятилетки.

Товарищ Родионов выражает уверенность в том, что народы Российской Федерации вместе со всеми народами Советского Союза с честью выполнят поставленные перед ними задачи и добьются нового подъема народного хозяйства и культуры.

Депутат С. З. Борисов (Якутия) говорит, что якутский народ самоотверженно борется за досрочное выполнение плана народной промышленности и населения. Важнейших отраслях народного хозяйства достигнуты значительные успехи.

Рабочие, колхозники интеллигенция республики, отвечающая на призыв ленинградцев и алтайцев, с новой силой взялись за досрочное выполнение плана 1947 г. к 30-й годовщине Великого Октября.

Товарищ Борисов просит Верховный Совет РСФСР включить в план 1947 года дополнительные капиталовложения в местную промышленность Якутской республики, отпустить средства на строительство зданий для детской музыкальной школы и республиканской типографии.

На этом заседании Верховного Совета РСФСР закрывается.

(ТАСС).

25 июня, в 11 часов утра, в Большом Кремлевском Дворце, состоялось шестое заседание Верховного Совета РСФСР.

За столом Председателя — Председатель Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов и Заместители Председателя Верховного Совета РСФСР депутаты Х. В. Валиуллин, Ф. П. Гончаров, Ш. Г. Ишканина, Б. Г. Музруков, А. Н. Несмеянов, М. В. Сарычева, Л. И. Соколов, Н. П. Тарасов. В правительственные ложах — т. А. А. Кузнецов, М. Ф. Шкирятов, члены Президиума Верховных Советов СССР и РСФСР, министры.

В порядке дня — обсуждение доклада Министра финансов РСФСР А. М. Сафонова о Государственном бюджете РСФСР на 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

Председательствующий М. П. Тарасов

Депутат Р. В. Мерцлин (гор. Молотов), отмечая, что Государственный бюджет РСФСР на 1947 год полностью выражает народные интересы, высказывает за его утверждение.

В Молотовской области, созданной в 1938 году, за эти годы произошли большие изменения. На западном Урале развилаас химическая промышленность, возникла бумажная промышленность, нефтина, угольная. Однако, указывает депутат Мерцлин, благоустройство городов области, таких как Березники, Соликамск, Лысьва в особенности областного центра гор. Молотова, значительно отстает от роста промышленности и населения.

Депутат Мерцлин просит увеличить ассигнования на коммунальное и жилищное строительство гор. Молотова, отпустить средства на строительство оперного и драматического театров, школ и на другие культурные и хозяйственные нужды.

Депутат В. С. Тотоев (Северо-Осетинская АССР) говорит, что трудящиеся Северной Осетии настороживо борются за выполнение обязательств, взятых ими в соревновании к 30-летию Советской власти.

Значительных успехов добились нефтяники треста «Малгобекнефть». Заслуженную славу завоевал буроый мастер депутат Верховного Совета РСФСР Г. И. Носяк, бригада которого, работая на сложных скважинах, систематически перевыполняет задание.

Успешно выполнив весенний сев, колхозники республики заботятся об уходе за посевами, борются за подъем общественного животноводства.

Депутат Тотоев просит увеличить ассигнования на строительство нового водопровода и двух школ в гор. Дауджику, на планирование и проектирование гор. Малгобека и на другие нужды республики.

После выступления депутата В. С. Тотоева прения по докладу о Государственном бюджете РСФСР на 1947 год и исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1946 год прекращаются. С заключительным словом выступает Министр финансов РСФСР А. М. Сафонов.

Тов. Сафонов отмечает, что выступившие в приемах депутаты единодушно одобрили внесенный правительством проект Государственного бюджета Российской Федерации на 1947 год и отчет об исполнении бюджета за 1946 год. Единодушное одобрение проекта Государственного бюджета внесено в приемах депутатами Верховного Совета РСФСР.

Саратовской, Ленинградской, Московской и Алтайского края и Тувинской автономной области. Кроме того, Совет Министров РСФСР считает возможным поддержать пешеменские ходатайства, поступившие в Верховный Совет РСФСР в связи с рассмотрением Государственного бюджета, об увеличении ассигнований по бюджету рядовых краев, областей и автономных республик Европы.

ЛОНДОН, 24 июня. (ТАСС). Как заявляет агентство Рейтер, из авторитетных источников в Лондоне стало известно, что английский министр иностранных дел Бевин возьмет с собой в Париж 27 июня специально подготовленные материалы о месте Германии в плане маршалловской помощи Европе.

Сразу же после получения сообщения о принятии советским правительством приглашения об участии в переговорах с англичанами и французами, Бевин поручил посланнику находящемуся англичанами оккупационными войсками в Германии Шолто Дугласу подготовить обзор на тему связи между германской проблемой и восстановлением Европы в целом.

— — —

Суд над генеральным секретарем компартии США Денисом

ВАШИНГТОН, 24 июня. (ТАСС). Вчера в федеральном суде началось рассмотрение дела генерального секретаря компартии США Дениса, обвиняемого в «пренебрежении» конгрессом. Денис предстал перед судом присяжных из 6 негров и 6 белых. Суд отклонил просьбу адвоката Маккейба, который настаивал на отсрочке рассмотрения дела, так как ему необходимо дополнительное время для подготовки к защите. Суд отклонил также просьбу Маккейба о перенесении судебного процесса какой-либо другой округ, так как, по его словам, справедливое судебное разбирательство в Вашингтоне невозможно, поскольку большинство жителей прямо или косвенно зависят от правительственные учреждений, а правительственные служащие опасаются указа президента о проверке лояльности. Государственный обвинитель Фихелл выступил против намерения Маккейба ознакомить суд с письмом, которое Денис написал в ответ на вызов его в суд комиссией палаты представителей по расследованию антиамериканской деятельности в апреле 1946 года.

— — —

К турецко-американским переговорам

АНКАРА, 24 июня. (ТАСС). Газета «Ватан», ссылаясь на анкарские круги, указывает, что переговоры с американской миссией закончатся заключением соглашения между США и Турцией, причем считаются вероятным заключение военного союза.

Помимо этого, циркулируют слухи о заключении подобного союза между Турцией и Грецией.

— — —

Заявление представителя английского министерства иностранных дел

ЛОНДОН, 24 июня. (ТАСС). Представитель английского министерства иностранных дел вчера заявил, что английское правительство два недели назад послало государственному департаменту США потому послать по почте заявление, в котором

ФУТБОЛ

Орское «Динамо» выиграло у чакловцев

Тысячи трудающихся собрались позавчера в Зауральской роще на межгородской матч. Орские динамовцы выступали против своих одноклубников города Чкаловска.

Чкаловские динамовцы добились замечательных успехов в городском розыгрыше. Проведя шесть игр, они победили пять раз и одни матчи вели вничью. Сейчас чакловское «Динамо» прочь занимает почетное место лидера городского розыгрыша. Появлен интерес, который вызвал этот матч у орских зрителей.

Свисток судьи. На поле появляются команды, тепло встречающиеся сбравшимися. Гости с первых минут энергично атакуют. Сразу выделяется левый край чакловцев. Вот ему попадает мяч. Он резко вырывается вперед, уходит от защит и сильно бьет по воротам. Первый гол в сетке охраны.

Игра становится еще более оживленной. Гости увеличивают нападим. Но и хозяева поля в свою очередь атакуют очень энергично. Все чаще нападение охраны поддается у ворот гостей. На 12 минуте на штрафной площадке чакловцев создается очень острое положение. Мяч у центра форварда Орска Голубева. Голубев пытается обойти защитника, но безуспешно. Наконец он вырывается, делает удар. Вратарь отбивает. Подбежавший в это время левый край Шатров, сильным ударом забивает ответный гол.

У чакловцев, как это не странно, чувствуется некоторая растерянность. После прорыва мяч оказывается у правого края полузащитника чакловского «Динамо». Они один перед вратарем. Кажется, неминуем гол, но, наядясь друг на друга, ни тот ни другой не бьет по воротам, и мяч спокойно уходит в аут.

Оранче, ободренные первым успехом, наоборот усиливают темп и все увернее атакуют противника.

После очередной комбинации центровой Голубев снова вырывается вперед. Оказавшись один на один с вратарем, он спокойно отсылает мяч в сетку. Через несколько минут он же проводит еще один мяч в ворота чакловцев.

Первая половина матча заканчивается со счетом 3:1 в пользу орских динамовцев.

Многие ожидали, что чакловцы возьмут реванш во втором тайме. За это, во всяком случае, говорили первые минуты игры, когда гости блеснули своей резвостью, расчетливой пассовой, умением взять инициативу в свои руки. Однако, они не оправдали этих надежд.

Не проявив с самого начала второго тайма должной напористости, некоторые

в 1947 год исполнение Государственного бюджета РСФСР за 1946 год.

Председательствующий М. П. Тарасов представляет слово депутату В. И. Киселеву (Саратов).

Саратовская область, — говорит депутат Киселев, — имеет значительный удельный вес в Российской Федерации по выпуску промышленной продукции и особенно по сбору сельскохозяйственных продуктов.

За последние годы выросли новые отрасли промышленности, в том числе газовы. Саратовские газовики и нефтяники в ответ на призыв ленинградцев достойно встретить 30-ю годовщину Великого Октября в своем письме товарищу Сталину взяли на себя повышенные обязательства и с честью их выполняют.

Депутат Фаталеев ходатайствует о выделении дополнительных ассигнований на расширение полиграфической базы республики, на благоустройство города Махач-Кала, на капитальный ремонт детских домов.

Дальстрою МВД СССР

требуются для работы на Крайнем Севере

(в районе Колымы и Чукотки) следующие специалисты:

1. Горные инженеры и техники по россыпным и рудным месторождениям.

2. Инженеры и техники-маркшейдеры.

3. Инженеры и техники-обогатители.

4. Инженеры и техники по буро-взрывным работам.

5. Инженеры и техники-электромеханики.

6. Инженеры и техники геологи и минералоги.

7. Инженеры и техники-геодезисты.

8. Техники картографы и топографы.

9. Шоферы 1, 2 и 3 классов.

10. Инженеры, техники, теплотехники, энергетики, электрики, механизаторы локомотивных электростанций.

11. Инженеры-механики по горному оборудованию, механики по тракторам, экскаваторам, токари и фрезеровщики 7-8 разрядов.

12. Почтовые работники: начальники почтового отделения, старшие почтовые агенты, краидистка и телетайпист.

13. Планово-финансовые работники.

У С Л О В И Я

1. Договор заключается на три года и может быть продлен с согласия обеих сторон.

2. По истечении каждого шести месяцев работы на Крайнем Севере, работнику выплачивается 10 процентная надбавка к тарифной ставке (окладу). Общий процент надбавок не должен превышать 100 процентов оклада.

3. Сверх отпусков, установленных общим законодательством о труде, работнику за каждый год работы на Крайнем Севере предоставляется дополнительный отпуск:

для работников с ненормированным рабочим днем — 30 рабочих дней;

для работников с нормированным рабочим днем — 18 рабочих дней.

4. Заключившие договора получают

ки: инженер экономист. Экономисты по горной промышленности. Экономист по труду, ст. бухгалтер и бухгалтер.

14. Медицинские работники: врачи с практикой работы заведующими врачебным участком, врач-ординатор, терапевт. Врач-окулист больницы, поликлиники, санитарный врач пищевой санитарии.

15. Мастера по хлебопечению.

16. Работники торговли: заведующие магазинами.

17. Работники общественного питания: заведующие столовыми, старшие кладовщики и кладовщики.



ных на все время работы в Дальстровье.

7. По прибытии к месту назначения работнику продаются без карточек промтовары на сумму до 1000 рублей и для едущих с ним членов семьи — до 500 рублей на каждого.

8. Специалисты, заключившие договоры на работу в Дальстров на Крайнем Севере, согласно постановлению СНК СССР, по запросу Дальстрова беспристрастно откомандированы в его распоряжение, независимо от выполняемой ими работы.

9. Выезд совместно с семьей разрешается в каждом отдельном случае Дальстровом.

За справками обращаться к представителю отдела кадров УМВД Чукотской области по адресу: г. Орск, городок МВД.

6. Жилплощадь принятых на работу в Дальстрове бронируется во всех домах, в том числе и в ведомствен-

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел, отдел промыш. и трансп. — 4-09, отдел писем — 2-00, издательство — 4-99.

Типография издательства «Орский рабочий»

извать инициативу в свои руки. Однако, они не оправдали этих надежд.

Но проявив с самого начала второго тайма должной напористости, некоторые игроки позволили себе грубость, которая не могла не расстроить боевые ряды команды. Орчане во второй половине игры забили в ворота противника еще три гола. Только в конце игры чукавцы сумели предпринять несколько удачных прорывов, завершившихся голами. Со счетом 6:4 орские динамовцы выиграли этот интересный матч.

Судил игру Грохольский, не отличавшийся особой точностью в своих действиях.

Н. УРАЛЬСКИЙ

Ответственный редактор

П. И. АБРАМИЧЕВ.

Председатель Совета Министров РСФСР

М. И. Родионов,

25 июня 1947 года.

По предложению депутата П. В. Майорова Верховный Совет РСФСР единогласно принимает следующее постановление:

«Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики принимает заявление Председателя Совета Министров о сложении правительства также противостояло против разрешения первой японской китобойной экспедиции и что тогда государственный департамент обещал вперед перед выдачей таких разрешений консультироваться с заинтересованными странами (Англией, Австралией, Новой Зеландией и Норвегией). Несмотря на это обязательство, Макартур снова санкционировал японскую китобойную экспедицию. Возражения англичан основываются на следующем: английское правительство считает неправильным, чтобы японский флаг снова появился в море; промысел японцы проводят хищническими методами; японцы бьют молодых китов, что может привести к истреблению китов; японский китобойный флот может явиться зародышем будущего японского военно-морского флота.

Южно-Уральскому машиностроительному заводу
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на постоянную работу:

инженеры и техники-электрики,
слесари-сборщики,
токари по металлу,

зуборезчики,
стругальщики,
клепальщики,
формовщики,
разнорабочие в неограниченном количестве.

Обращаться по адресу: Новый город, здание ВЭС, отдел кадров ЮУМЗ.

Орское специализированное ремесленное училище № 13

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

Училище готовит работников электромонтажа по специальностям:

эл. монтеры (принимаются юноши 15 — 16 лет, с образованием не ниже 6 кл.).

Электрослесари (принимаются юноши 14 — 16 лет, с образованием 4—5 кл.).

Токари по металлу (принимаются девушки 15 — 16 лет, с образованием 4 — 5 кл.).

Срок обучения — два года. Принятые в училище обеспечиваются бес-

платным обучением, питанием, рабочими и выходным обмундированием и обувью.

Для поступления требуются документы:

свидетельство о рождении (или паспорт);

свидетельство об образовании;

справка о состоянии здоровья; заявление; три фотокарточки.

Начало занятий — с первого сентября 1947 года.

С заявлением обращаться по адресу: ВЭС, электромонтаж, ремесленное училище № 13.

Орская контора «Заготовкисырье» проводит месячник по сбору кожи, шерсти и пушнины. Прием кожсырья производится на базарах Ворошиловского района, Нового города, станицы Орск, пос. Никель, пос. Чкалова и путем подворного обхода.

Одновременно производится денежная оплата и вещевое отоваривание сланного сырья.

Граждан и организаций, которые не в состоянии доставить сырье на приемные пункты, контора просит сообщить свой адрес по телефону № 5-50. К ним будут направлены заготовители для приемки сырья и учения расчета на месте.

Граждане, сдавайте имеющееся у вас сырье!

КОНТОРА «ЗАГОТОВКИСЫРЬЕ».

На основании приказа № 40 от 5 мая 1947 года районного управления Чкаловоэнерго, Орский энергомонтажный завод с 1 июля 1947 года ликвидируется.

Все претензии по невыполненным заказам и расчетам принимаются до 28 июня 1947 года.

После указанного срока претензии приниматься не будут.

Для охраны магазинов в Новом городе и пос. Никель орскому торгу ТРЕБУЮТСЯ сторожа.

Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Степана Разина, д. 51.

Гр. Мамашев, Хелиза Самигуллиевич, проживающий в Ленинском районе пос. Выселок ул. 6, д. № 51, возбуждает дело о разводе с его женой Баталовой, Наирой Гареевной, проживающей в пос. Выселок, 1-й переулок, дом № 27.

Дело будет рассматриваться в наркоте 1 участка Ворошиловского района.

Наркот 1 участка